
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Santaluz,

realizada no dia 25 de Fevereiro de 2026. Ås 09:00 horas do mesmo dia reuniram-se em Sessão

Ordinária, sob a presidência da Vereadora Joseane Santos Lopes, os seguintes vereadores: Antônio

Carlos de Araújo Sacramento, Arivan Cardoso da Silva, Edmilson Santos de Souza, Higor

dos Santos Lima, Horácio Santos de Jesus, Jeová Lourenço da Silva, Joseane Santos Lopes,

Luiz Santos Silva, Mario Sérgio Suzart de Matos, Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza, Pedro

Santos do Carmo, Sortinê Costa Oliveira. Havendo número regimental a Senhora Presidenta

Joseane Santos Lopes, invocando a proteção divina, declarou aberta a presente Sessão. A Senhora

Presidenta solicitou ao 2º (segundo) Secretário, o Vereador Mário Sérgio Suzart de Matos, a fazer

a chamada nominal dos Senhores Vereadores. Em seguida solicitou ao 1° (primeiro) Secretário,

Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza, fazer a leitura do Expediente, cuja qual constou o seguinte:

MOÇÃO DE PESAR nº 001/2026- Pelo falecimento do Deputado Estadual Alan Sanches dos

Santos. De autoria dos Vereadores Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza e Jeová Lourenço da

Silva; MOÇÃO DE PESAR nº 002/2026 - Pelo falecimento do Policial Militar Eduardo

Nascimento. De autoria do Vereador Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza. PROJETO DE LEI

N°1840/2026 de 20 de fevereiro de 2026 que dispõe sobre a denominação de rua Soldado da PМ

Eduardo Cesar do Nascimento no município de Santaluz e dá outras providências. De autoria do

Vereador Arivan Cardoso da Silva. Nesse momento a SENHORA PRESIDENTA convidou a

Servidora da Casa, Senhora Camila Almeida para se dirigir a Tribuna e iniciar a leitura da

Moção de Pesar em homenagem ao Soldado Eduardo Cesar do Nascimento, a mesma disse:

"Bom dia a todos, autoridades presentes, Senhores Vereadores, à Mesa Diretora desta Casa, com

muito carinho, com muita responsabilidade foi concedida a mim a honra de estar aqui

representando esta Casa mediante essa homenagem, e eu sou uma pessoa que gosto de falar as

coisas de maneira muito espontânea, porém desta vez eu fiz questão de escrever para que não

faltasse, para que não errasse nenhuma palavra, porque eu entendo a importância, a

responsabilidade e o carinho que todos têm pelo Soldado Eduardo Nascimento, por isso eu peço

a licença a cada um de vocês para que eu possa fazer a leitura e que nessa leitura, vocês possam

sentir abraçados por nós, por esta Casa, porque de fato este é o nosso sentimento, de gratidão e

de solidariedade. Hoje esta Casa se reúne para registrar, com respeito e reverência, a memória

do Soldado Militar da Polícia da Bahia, Eduardo Nascimento, filho de Alagoinhas, Bahia, ingressou

na Polícia Militar da Bahia em agosto de 2011, iniciando a sua formação no primeiro batalhão de

ensino, instrução e capacitação em Feira de Santana, ali, ele começou uma trajetória marcada

pela disciplina, pela coragem e pelo compromisso com a sociedade. Em Feira de Santana
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